

ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetési ára: egy hónapra 1.60 pengő, negyedévre 4.80 pengő. Egyes szám ára: hétköznap 4 f., csütörtökön 8 f., vasárnap 16 f.

Alföldi Ellenzék

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint utca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirdetések árszabás szerint közöltenek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGUJABB ESEMÉNYEK.

Nemzeti ünnepnappá avatják a Kossuth szobor leleplezési napját.

Az egységspárt kiszagda értekezletén Mayer János földmivelségi miniszter egész évtizedre terjedő programot adott. Bejelentette, hogy a miniszterelnökkel letárgyalta ezeket a kérdéseket és megállapodtak abban, hogy a kormány nagyobb áldozatokat fog hozni a termelés fokozása érdekében. A baromfi tenyésztést is erősen fel kell lendíteni, hiszen a mezőgazdasági kivitel 60 százalékát a baromfi teszi ki. Kijelentette Mayer miniszter, hogy elrendelik, hogy a rendőri hatóságok ezután nem állapítják meg az á-

rakat és ebből kifolyólag oktanuln a büntessék árdrágításért a termelőket. — Csontos Imre felszólalásában kifejtette, hogy nagyon bajos a sertésvész ellen védekezni, amikor száz sertésre szükséges oltóanyag annyiba kerül, — mint huszonöt sertésnek az ára.

Több felszólalás után elhatározták, hogy nemzeti ünnepnappá nyilvánítják a budapesti Kossuth-szobor leleplezése napját, amelyen minden város és falu küldöttségének meg kell jelenni, hogy meghajtsa lobogóját Kossuth Lajos szobra előtt.

Felkérdezett a kocsira, hogy kirabolja a gazdát.

Lapu Ferenc kuncsorbai lakos Tiszaföldvári lakos ittasi állapotban hajtott haza Kuncsorbára. Utközben kocsijára felkérdezett egy ismeretlen csavargó, aki késsel megrongálta és ki akarta rabolni. Lapu csak úgy tudott menekülni, hogy a véletlenül kezébe került vasvillával fejbe vágta a csavargót és lelökte a kocsiról. Lapu feljelentésére megindították a nyomozást.

A kereskedelem szerepe.

A közgazdasági egyetem új dékánja, Karch Kristóf megnyitó beszédében elmondotta, hogy a magyar közép- és nagyipar legnagyobb tragikumai a gazdasági, főleg a kereskedelmi pályák lenézése és ennek következtében a tisztviselői pályára való önzölés. Tudományosan nem védelmezhető az a felfogás, hogy a kereskedelem közvetítő, szétosztó, egyengető szerepének ne volna igen nagy jelentősége a gazdasági életben.

Női pilóta az óceán fölött.

Az American Girl nevű repülőgép, amelyen Miss Ruth Elder Párisba akar repülni, nekiindult az óceán felé. A gépet nem Miss Ruth Elder, hanem Georges Haldeman kapitány vezeti. A merész pilótánő a polgári életben egy fogorvos asszisztensnője. Az amerikai repülőket szerda éjjelre várták Párisban.

Földgázra

és 58 fokos forró vízre akadtak a szegedi mélykut furásánál. Nyolc hónapi furási kísérlet után közel ezer méter mélységben sikerült eredményt elérni.

Városgazdasági tanszék.

A Magyar Városok Országos Kongresszusának állandó bizottsága elhatározta, hogy a városok a budapesti egyetem közgazdasági karán »üzemtan és városgazdaságtan« tanszéket állítsanak fel.

Bud János Londonba megy.

Bud János pénzügyminiszter szombaton Londonba utazik. Utazásának célja tanulmányút, a magyar pénzügyminiszter érintkezésbe fog lépni az angol pénzügyi élet elismert tényezőivel. A pénzügyminiszter négy-öt napig marad az angol fővárosban s azután ellátogat Hollandiába is.

Cáfolják Hermann miniszter lemondását.

Hírek szerint a szakszervezeti törvényjavaslattal kapcsolatban Hermann Miksa kereskedelemügyi miniszter bejelentette, hogy a kereskedelmi tárcáról lemond. A miniszterelnök ezt a bejelentést még nem vette hivatalosan tudomásul és arra törekszik, hogy az elmentéket elsimítsa. Illetékes helyen hivatalosan megcáfolták Hermann miniszter lemondását.

Takarékoskodjunk

erre intett és szőlített fel bennünket a mult heti diszkozygyülésen Szentes város új polgára, dr. Bud János Magyarország pénzügyminisztere.

A jó tanácsot mindig szívesen fogadjuk kivált, ha tudjuk azt, hogy — mint a jelen esetben is — a tanácsadás jóindulattal történik. A pénzügyminiszter Szentes város közgyűlési terméből nemcsak Szentesnek, hanem az egész országnak szólott. Az ország nagyon sok városa rászolgált nemcsak arra, hogy takarékosra intsek, de még arra is, hogy rászorítsák. A jó tanácsot mi szentesiek is elfogadjuk, annak ellenére is, hogy pártatlanság nem lehet a szemünkre vetni.

Szentesen termelő munka folyik, s azoknak, akik dolgoznak, talán fokozottabb mértékben van joguk arra, hogy igényeiket kielégítsék. De meg kell állapítanunk, hogy Szentes polgárságának fáradhatatlan és kártartó munkájából is csak annyija van, hogy szűken-szépen megéljen, köztartozásait fizesse, de luxusra igazán nem telik. Talán még a pénzügyminiszter sem tekinti pazarlásnak azt, hogy a kormány mostoha elbánása és szűkre szabott támogatása ellenére is, iskolákat létesítettünk, utakat, járdákat építettünk, s városiassá fejlődéssel a polgárság anyagi és kulturális előhaladásán dolgozunk. De talán még azt sem lehet a mi rovásunkra írni, hogy a reánk szabott s az ország átlagos adókulcsánál magasabban ránk rótt közterheket minden zokszó nélkül fizettük.

Talán az új polgártárs pénzügyminiszter nem szolgált rá, de elődei annál inkább, hogy ne tanács, hanem inkább kérekléppen terjesszék elébe, hogy jó lenne, ha a takarékoskodást odafönt kezdenék meg. Bizottságot alakítottak, hogy a pazarlást megszüntessék, de annak a takarékoskodási bizottságnak naponta 24 órát kellene dolgoznia, hogy egész munkát végezzen. Igaz, hogy javult már a helyzet, de odafönt még sok a tennivaló.

A magángazdaságok rendbehozásán van most a sor, — ezt mondotta a pénzügyminiszter. A dolgozó polgárság hálás szívvel fogadja ezt a bejelentést. Mi azt hisszük, hogy a magángazdaság szanálása az adó és közterhek mérséklése nélkül lehetetlen. A polgárság közterheinek, a takarékoskodás szigorú keresztülvitelével, nagy mértékben lehetne könnyíteni.

Nagyon jól tudjuk, hogy a kormány nagy munkát végzett az állam pénzügyeinek rendbehozásával s a közterhek apasztása a pénzügyi kormányt súlyos feladat elé állította. De a pénzügyi kormányt számolnia kell azzal, hogy a dolgozó polgárságot, még az állami adókon kívül is, elbirhatatlan nagy kötelezettségek terhelik.

Néhány száraz számadat, amelyhez felesleges minden magyarázó szót hozzáfűzni. A Körös—Tisza—Marosi Armentesítő és Belvízszabályozó Társulat 1928 évi költségvetése a föld tiszta jövedelmére

Szántó Andor a legmagasabb napi áron vásárol heremagot, bodorkát és mindenféle gabonát, terményt

Sarkadi Nagy Antal ucca 20. szám.

Korpa minden mennyiségben kapható.

Lapunk mai száma 8 oldal.

12.
Szerda, október 13.
9.30: Andor ter-
12: ucca 20.
13: 6261
15: felvesz
16: Szé-
6250
16.45: Imre épü-
17: ucca 93
5552
17.30: Ertekezni le-
4000
17.30: 6102
17.30: Zene-
Vezényel-
szeti Fő-
Annette
megnyit-
operaból
ven: III.
tételben.
19: Szé-
ard Szé-
19.30: 6141
20.15: 6177
Népszim-
21.30: 6177
lóverseny
23: 6177
M
K
Szi
Ha
B
J
Javit
T
B
K
Telef
Miel
vétele
torra
ny
B
asztal
kaposzt
alatt. 6242
Az ige
pártfog
Tar
5697
A
d-
b-
I
z.
5318

Bérma ajándékok ó ri á s i választékban

PLÁGER MIKSA

ó r á s é s é k s z e r é s z n é l, Kossuth-tér

Jutányos árak! Előzékeny kiszolgálás!

5296

Elfogtak egy veszedelmes tolvaj csavargót.

Farmasi János bűnlajstroma.

Jó fogást csinált a szentesi rendőrkapitányság. Kedden délután elfogta Farmasi János 24 éves lakás- és foglalkozás nélküli csavargót, aki többrendbeli betöréses lopás és sikkasztás büntetével van terhelve.

Farmasi már régebb idő óta szökésben volt, körözőlevelet is adtak ki ellene, míg most végre itt Szentésen hurokra került.

Bűnlajstroma elég változatos. Neve már szerepelt az újságokban. Legelső bűne az volt, hogy egyben Wolford Sándor mechanikustól kölcsön kért egy biciklit s azt csak hat nap eltelté után vitte vissza — összetörve.

Később Solyom Imre gazdálkodóhoz elszegődött kocsisnak. A gazda egyjében megbizta, hogy egy kocsi eladott szénáért járó pénzt vegye fel. Farmasi fel is vette az összeget s abból 29 pengőt elsikkasztott.

Azután Kása Sándor kereskedő szolgálatába állott. Itt már nagyobb arányban dolgozott. A gazda földjéről két mázsa buzát, a kamrából pedig 5 mázsa morzsolt tengerit lopott el s azzal meglépett.

Farmasi mindjobban belemelegedett a bűnözésbe. Végül már attól sem riadt vissza, hogy betörjön. Özvegy Maszlag Józsefné lakásába hatolt be, a lakás ajtaját fel-feszítette s onnan különféle ruhaneműeket és egy zseborát ellopott. A ruhákat azután elvisele.

Farmasi János kihallgatása során mindezeket töredelmesen bevallotta a rendőrségen. Beismerő vallomása után előzetes letartóztatásba helyezték s ma adják át a szegedi kir. ügyésznek.

NAPIHIREK

TÁJÉKOZTATÓ.

Csütörtök, október 13. Róm. kath. Ede k., Kál. Protestáns: Kál. Nap két 6.14 órakor, nyugszik 5.18 órakor. Hold két 7.03 óra, nyugszik 9.18 órakor.

Időjárás: Vá. tozékony és nappal hűvösebb idő, később esőkkel.

A középiskolai tanítások kezdetete. A kiállítás szünet után a reálgimnáziumban holnap, pénteken reggel, a rendes időben kezdődik meg újból a tanítás. A polgári leányiskolában tatarozási munkálatok folynak, ezért itt a tanítás kezdetének időpontját még nem állapította meg az igazgatóság.

Kiss Árpád színigazgató Szolnokra pályázik. Az árván maradt szolnoki színház igen kapós lett a legjobb vidéki direktorok előtt is. Hétfőn személyesen jelent meg Kiss Árpád, a szentesi színház igazgatója és felajánlotta előadásait eggyelőre november és december hónapokra. A szolnoki színház bizottság érdemlegesen még nem tárgyalhatott a színigazgatóval, mivel még a Sebestyén igazgató lemondása után előállott helyzetről nem döntött véglegesen.

x Gyógyszertár áthelyezés. Ihász Nándor gyógyszerész, volt egyetemi tanársegéd, gyógyszerterát a Farkas Eugénia-féle házba a Kossuth ucca 12 számú házba helyezte át.

Maróczy szimulánja. Megirtuk, hogy Maróczy Géza, a világhírű sakkmeister szombaton Szentésre érkezik. Itt még aznap este megtartja szimulán előadását 40—45 ellenféllel. A rendkívül érdekes játszma nem a Kaszinóban, hanem mint értesülünk, a Petőfi szálló nagytermében tartja meg. Vasárnap elutazik a sakkozás magyar nagymestere.

A községjelző táblák. A belügyminiszter rendeletére Szentésen és környékén is fel kell állítani a községjelző táblákat, három hónapon belül. A rendelet azt is meghatározza, hogy milyenek legyenek ezek a táblák. Négyzet alakúaknak kell lenniök; szélességük legalább félméter, magasságuk pedig 35—40 centiméter legyen. A jól olvasható táblákat zománczott bádógból, vagy zománczott fából, a tartórudat pedig erős keményfából kell készíteni. A táblák jókarban tartása is a községek kötelessége.

x Jakó Mária női kalap- és kézimunka üzlete, Nagy Ferenc ucca 3. Mozi mellett.

Összevonta a lábát a traktor. Kedden délután 2 óra tájban cséplőgép vontatás közben súlyos baleset történt a Kossuth uccában. Bagy Imre Szent Anna ucca 13. szám alatti lakos cséplőgépét vontatták egy traktorral, amikor a gép mellett haladó Török István 50 éves részes, aki Kisér ucca 35. szám alatt lakik, odament a mozgó géphez s valamit igazított rajta. Eközben vigyázatlanul lépett s így történt, hogy a traktor kereke bal lábfejején átment. A szerencsétlen ember a nagy fájdalomtól összeesett. Nyomban kocsira tették s beszállították a kórházba. Megállapították, hogy Török István lábát a súlyos traktor kereke összeroncsolta. Allapota súlyos. A véletlen balesetért gondatlanság senkit sem terhel.

Felgyújtotta a rétet egy öreg gulyás.

3 napi fogházat kapott.

Kis József 70 esztendőes öreg gulyás állott tegnap vádlotként Szabó Antal dr. kir. büntetőbíró előtt. Az volt a vád ellene, hogy ez év augusztusában Ördöngösön, ahol szolgált, gondatlanságból felgyújtotta a legelőt amely mintegy 10 hold területen teljesen elégett s így érzékeny kárt okozott a legelőtulajdonos, vásárhelyi legeltető társaságnak. A veszedelmes tüzet csak nehezen tudták elfojtani, úgy hogy gátat hordtak elébe.

Az öreg gulyás nem tagadta a vádat. Hát igen. Felgyújtotta a rétet, de véletlenül. Nem akarta. Pipált. Mert hát tudnivaló, hogy pipa nélkül nem gulyás a gulyás. Ez úgy hozzátartozik az életéhez, mint teszem: a szürkankó. Az is, ez is kell a gulyásnak.

Amikor pedig rágyújtott a pipára, a gyufát elhajtotta. Nem gondolta, hogy az apró gyufaszál tüzet csinálhat. Dolga után ment s csak később eszmélt fel valami gyanus, erős füstszagra. Akkor már nagy darabon égett a kiszáradt legelő. Tehetetlen volt a gyorsan terjedő tűz ellen. Megijedt, de már nem tudott segíteni. Később a szomszéd tanyabeliek és a majorbeli cselédség gátat vetettek a gyorsan harapózó tüznek és sikerült a veszedelmet elfojtani. A legelő azonban tűz hold területen tökéletesen leperzselődött.

Ezért áll most a bíróság előtt öreg Kis József. Hetven esztendőt megért, de még idáig nem volt dolga a törvénnyel. Ez az első eset, most is véletlenül.

A bíróság tekintetbe vette az enyhítő körülményeket s Kis József vádlottát gondtalan tüzvészokozás vétsége miatt három napi fogházra és külön 8 pengő pénzbüntetésre ítélte el.

SZENTES-BUDAPEST

között és vissza

naponta közlekedik.

Külön megbízást

8 óra alatt teljesít

a Gyors-teherautó vállalat.

Irodája: Bleier Lajos üzlete
Telefon: 97 Petőfi ucca 1, 4840

Ötletes vámcsalók.

Akik éjjel elbiccelik a vámot — poruljárnak.

Hiába, a garas mindig csak garas marad s jó, ha azt az ember a fogához veri — ezt tartja a szobeszéd. Így gondolkodhatott az a két művelt, középosztályhoz tartozó, igen ötletes ur is, akik a napokban a várost alaposan megkároították. Igen ravasz módon kerültek el ugyanis a vámsorompót és most, ha nem is a hüvösön, de várak méltó büntetésüket. De hallgassuk az esetet.

Két vidám atyafi, akik manapság nem igen szeretnek gyalogszerrel járni, hanem csak kocsin »bűszkélkednek«, a napokban úgy éjfél tájban eléggé virágos hangulatban érkeztek meg a Bal Sári átjáróhoz, ahol elébük meredt a város lezárt sorompója azzal a céllal, hogy a borscsempészeket a törvényes utak felé terelje. A két atyafi igen kellemetlenül érezte magát, látván azt, hogy a sorompón átjutni nem lehet és más megoldás, mint: visszafordulni — nincs...

Visszafordulni? Azt nem! Kész a pokoli ötlet:

— Kifogni a lovat! — szól az egyik.
— Ki a kerekkel! — kiált a másik.
— Huzzuk át a kocsit a sorompó alatt és gyertünk!

A deli paripa már legel is a partoldalban és néha meredt szemekkel figyeli a két urat, amint azok a fogatot kerekeiktől megfosztják...

Kint vannak a kerekék és a következő percben hallatszik a szó:

— Hóó-rukk!
Recseg a kocsi.
— No még! No még! Huzzad, komám! Most, — na most!

Még egy nekirugaszkodás — a kocsi túl van a vámon — a paripa is nagyot nyert örömben és kezdődik a felszerelés.

Indulás! De itt a baj! Előkerült a sorompó öre, aki szépen felírja a ravasz urakat, akik az aktus után lógó orral tovább poroszkálnak a város felé.

Mondani sem kell, a feljelentést az őrmegtetten s lesz most nemulass — de megérdemlik.

Üzletáthelyezés!

Tisztelettel értesitem a tisztelt vevőimet és a tisztelt vásárlóközönséget, hogy rőtös- és lüszkerkereskedésemet a Batthyány ucca 1. szám alól a Bartha János ucca 14. szám alá, Kispiac térre helyeztem át. Tisztelettel

LÖWY IMRE.

Megérkeztek a legszebb menyasszonyi és nászajándékok

melyből dus választékban szerezheti be szükségletét a legszolidabb áron

Kolodinszky József órás és ékszerésznél, Petőfi-szálló épületében.

Alapítva 1899. évben.

Karika gyűrűkben órási választék!

Alapítva 1899. évben.

— Véglegesítik a városi díjnokokat. A polgármester előterjesztést tett a tanácsnak, hogy Gerecz János, Fodor Lajos és Danits Jenő városi napidíjasokat továbbra is alkalmazza, amíg a szolgálat érdekében működésükre szükség lesz. Ehhez képest illetményeiket a tanács állapítsa meg s folyósítsa.

— Virágdiszes kocsihoz. A kormányzó fogadtatásának napján a diszsátor előtt felvonuló kocsihoz látványa mulhatatlan emlékünknél marad. Fővárosi lapok is foglalkoztak vele és az itt időző idegenek ezrei és megcsodálták. Néhány érdekes adatot közölhetünk most a gyönyörű kocsi tervezőiről és díszítőiről, hadd legyen irásos emlék is a jövőre. Az Iparos Nőegylet remek díszítésű kocsijai a négy évszaktól jelképeztek. A Tavasz kocsiján: »Hit, remény, szeretet — dereng már a felkelő Nap«. Nyár: »Lesz még még magyár nyár«. Az Ősz és Tél kocsiján folytatásként: »Mikor szabad hazánk s népünk kitért karja vár«. A stílusos, pompás díszítésű kocsi terveinek eszméje Berényi Jánosné elnöknő finom ötletességét dicséri. A díszítést Kutas János és Kiss Albert műkertészek végezték mesterien. — A Mansz. pazar kocsija: fehér virágos mezőben a magyar korona, Sebestyén Béláné tervei nyomán készült. — A Ref. Asszonykör »Lesz még szülő, lágy kenyérről« jelzésű elbűvölően szép kocsiját Jakó Etelka ny. tanárnő tervezte. A szentesi jótékony nőegylet rendkívül izléses virágdiszes kocsija nélkül szinte nem lett volna teljes a felejthetetlenül szép kocsikörözés szemet-léket gyönyörködtető együttese.

x Dr. Kun Andor orvos hazaérkezeti, rendelését (Nagy Ferenc-féle házban) újból megkezdte.

— Iparengedélyt kér Mihályi Ferenc Alcsórúti utca 33. szám alatti lakos a gépész-kovács iparra.

x Kellemes újdonság! A Korona kávéházban minden este budapesti női tamburazenekar játszik és énekel. Kitűnő italok, hideg és meleg ételek. Pontos kiszolgálás.

x Budapesti tanulmányutamról hazatértem s módomban van a legújabb divat szerint, a legmodernebb kivitelben a nagyérdemű közönség igényeit kielégíteni. Ugy or-topád, mint fájós és érzékeny lábakra, orvosi rendelés után is a cipőt elkészítem. Tisztelettel Kiss Antal ortopéd- és műcipész, Szűrszabó N. Imre ucca 6. szám.

Sertéshus és hentes- áru kiméréssel

mészáros üzletemet kibővítettem. Naponta friss sertéshus, zsír és különféle hideg felvágottak a legolcsóbb napi áron és mindig friss állapotban kaphatók.

Rolbász nagybani árusítása. Viszonteladónak a napi árakból megfelelő árengedményt adok.

Biró Imre

mészáros és hentes
Petőfi ucca 2. Telefon 84.

Értesítés! Tisztelettel értesítem a mélyen tisztelt vásárlóközönséget, hogy Rákóczi Ferenc u. 122 sz. alatti, saját házamban fűszer és rőfösüzletet nyitottam.

Raktáron tartok és a legolcsóbb napiáron árusítok mindenféle fűszer- és háztartási-cikkeket. Egyben értesítem a n. é. vásárlóközönséget, hogy az összes raktáron levő rőfösárakat még a beszerzési áron is kiárusítom. Szolid árak. Pontos kiszolgálás.

Tisztelettel: **Vida József** vegyeskereskedő, Rákóczi Ferenc ucca 122.

5978

x Disznótoros vacsora lesz f. hó 15-én szombaton este 8 órai kezdettel a Moreczky-féle vendéglőben. Tisztelettel Füstli István megbízott.

— Bicskával hadonászott — felmentették. Bárány János 26 éves derekegyházi földműves veszélyes fenyegetés vétségével terheltten állott vádlottként a bíróság előtt. A nyáron nagy mulatás volt az egyik kocsmában, amikor Bárány virtuskodva kirántotta a bicskáját s azzal hadonászni kezdett. Virtuskodás közben Majoros István nevű cimborája felé szurt a bicskával. A tegnapi tárgyaláson Bárány részegséggel védekezett s a bíróság fel is mentette, mert bebizonyosodott, hogy nem fenyegető szándékkal, hanem csak ijedségből szurt a bicskával társa felé.

x Koppasztókat felveszünk Élelmiszer R. T. (Csirketelep).

— Kutymarás. Orvosi jelentés szerint Anton Ilona Cigánysor 7. szám alatti lakost Aradi László Béke ucca 3. szám alatti lakos gazdálkodó kuttyája megharapta. A hatósági eljárás megindult.

x Disznótoros vacsora lesz vasárnap este vagyis október 16-án Szólláth-féle csárdában. Szíves pártfogást kér Szólláth István csárdás.

— A régi és új gabonaminőségi súlymérleg mérési eredményei közötti eltérések. A Budapesti Közlöny folyó évi augusztus hó 20-iki 188. száma közli a kereskedelemügyi miniszternek 94913-1927. számú közleményét, amely köztudomásra hozta azokat az eltéréseket, amelyek a régi tőzsdei mérleg és a közforgalomban folyó év február hó 1-ével kötelezőleg rendszeresített gabonaminőségi súlymérleg mérési eredményei között mutatkoznak. Eszerint a 72—79 kg.-os buza minőségi súlyát az új mérleg 0.3 kg.-mal kisebbnek mutatja, mint a régi mérleg; a 70—74 kg.-os rozs minőségi súlyát 0.6 kg.-mal mutatja kisebbnek az új mérleg, mint a régi mérleg; árpánál és zabnál pedig ellenkezőleg, az új mérleg mutatja a minőségi súlyt 0.6 kg.-mal nagyobbak, mint a régi mérleg.

Bérenyheség, gyomor és bélhurut, vakbélgyulladásra való hajlamosság esetén a természetes »Ferenc József« keserűvíz gyorsan és fájdalom nélkül megszünteti a hasi szervek pangását. Sok évi kórházi tapasztalat igazolja, hogy a Ferenc József víz használata a bélműködést kitűnően szabályozza. Kapható gyógyszerárakban, drogériákban és fűszerüzletekben.

x Belépti díj nélkül is megtekintheti Schwarcz Antal divatáru üzletét és tetszése szerint válogathat szebbnél szebb férfi és női angol divatszövetekben, bársonyokban, flanellekben, vászon és mosó árúban, paplan, szepességi damaszt és kendőkben, stb. mely cikkeket a kiállítás tartamára leszállított árban árusítja. Gyári lerakat kötött kabátokban és mellényekben, eredeti gyári árban. Fiók-üzletem nincsen.

x Ugrai házban egy üzlethelyiség azonnal kiadó. Értekezni lehet Kardos gépraktárban.

x Plohn Áruházban vásárolhat a legelőnyösebben, mert ott a legolcsóbb. Ön is ott szerezzé be téli áru-szükségletét.

x Mérlegek és súlyok javítását, hitelesítés alá való előkészítést a legolcsóbb árban felelősség mellett vállalja Buzás Lajos báró Harrucker ucca 32 szám, az Ipartestület mellett.

Tűzifa, Szén, Kocsz

fenyő és bükkszelelés kapható

BESZÉDES fakeskedőnél

Lakos-kuttal szemben.

Telefon: 102. Telefon: 102.

Azonnali szállítás!
5688

Felhívjuk az építők és építetők figyelmét a „Széchenyi“ Gőzmalom és Gőzfűrész R.-T.

asztalosműhelyére és fatelepére, mely a legdusabban van felszerelve: asztalos-anyaggal, építő anyaggal, fűrészelfa, gömbrud, borovi, vörösfenyő, akác-, tölgy-, valamint mindenféle bognárfával.

Ugyanott tűzifa és szén házhoz szállítva kapható.

Rosztortók, október 13. Budapest, 555.6
9.30: Hír
11: Zongor
12: Pongó
13: Hír
15: Hír
16: »Asztalos«
16.45: Pongó
Mozik műsor
17: Pongó
a v. Népszíni
utánja, Kuma
kiséretével.
18.15: Hír
dor felolvasás
19: A m

Rosztortók, október 13.

utáni és
Pongó
5339
Jutányos
Pongó

5339
Jutányos
Pongó

Seleral

ve
mert
sége

6
Béris
felvilá

Novo
gazdasági és

Novo
gazdasági és

Nyiri
tuladnos, Sz

Nyiri
tuladnos, Sz

Feu
gabona

Szentes,
Telefon: 20

gabona
bodon

Tengen
elad.

Kitű
nagy

Kitű
nagy

Kitű
nagy

Kitű
nagy

Kovács Károly **Baró Harucker-utca 33.**
 kelemefestő, vegytisztító
 Pontos, lelkiismeretes munkát végez. Gyászruhákat soron kívül, 24 óra alatt fest, tisztít.

M O Z I.

Most csütörtökön 6 és 8 órakor gigantikus filmalkotás: **Titi a csibészkirály** 2 részben, 12 felvonásban. Pierre Gillesnek a Le Matinben megjelent világhírű regénye után irt mammuth attrakció. Az élet mély és magas régióinak eleven visszatükrözése a valódi párisi világ sokszínű tükrében. Tűzvész, merénylet, éjjeli fény, gyönyörű a háttér alkotói s elől a leghíresebb párisi művészek bravuros játéka. Burleszk és Híradó követik.

SZINHÁZ.

Telt ház

és lelkes közönség előtt játszik nap-nap után Kiss Arpád társulata. Szívesen és örömmel állapítjuk ezt meg, mert a siker azt bizonyítja, hogy a műpártoló szentesi közönség a színészekben a magyar kultúra zászlóhordozóit látja, akik megérdemlik a polgárság támogatását. Hogy azután a közönség a közelmúltban szinte szalmalángszerű érdeklődése most már állandósult a színház iránt, ez a színészek lelkes játékán kívül kétségtelenül a jól vezetett színházi adminisztráció érdeme is. A heti műsort szerencsés kézzel állítja össze az igazgatóság, mely gondosan ügyel arra, hogy a darabok díszes kiállításával kielégítse a közönség izlését.

Hétfőn és kedden valóságos ünnepnapjai voltak a színháznak. Molnár Ferenc »Játék a kastélyban« című vígjátéka tűzpróbája volt a prózai együttesnek. Az író ötletes elgondolásának kifejező tolmácsolói voltak a szereplők. Korda Sándor, K. Rásó Ida és Zilahy János kiváló játékkal valósággal magukkal ragadták a jelenetéről-jelenre jól mulató közönséget, de bőven kijutott a tapsból a többieknek is.

Kedden és szerdán Vaaly Ilona, a budapesti Király Színház ünnepelt primadonnája mutatkozott be Szentesen szinte páratlan sikerrel. Az »Árvácska« és az »Aranyhattyú« operettekben oly kiváló és feledhetetlen játékokat produkált, hogy hosszú időre belopta magát a szentesi közönség szívébe. Szepen csengő hangja és rutinos játéka maradandó élménye a szentesi közönségnek. Mellette Károlyi János, Gál Sándor, Korda Sándor, Véghegyi Iza, Bodnár Eta és a többiek is nagyban hozzájárultak a sikerhez. Reméljük, hogy a társulat igazgatósága még ebben a színi évadban alkalmat ad arra, hogy Vaaly Ilona nagy művészetében gyönyörködhessünk. Azt hisszük, hogy a művésznő is szívesen jön majd le Szentesre, mert bár az ünnepeltetéshez hozzászokott, de a sok lelkes tapsból értheti, hogy Szentesen őszintén rajonganak művészi játékáért.

Színházi iroda közleményei.

Figyelem! Csütörtökön 8 órai kezdettel mozihelyekkel színt kerül: »Te csak pipálj Ladányi« előadása, amelynek bemutatója óriási hatással a legnagyobb siker jegyében folyt le.

Péntektől kezdve az idei színi évad leg-szenzációsabb sikert aratott világ-slagere, a »Cirkuszhercegnő« operett. Kálmán Imrének ez a legújabb darabja az egész világ színházba járó közönségét valósággal frappirozta. És joggal mondhatni, hogy a »Cirkuszhercegnő« a jelenkor legszebb és legtökéletesebb operettje. Érdekesítő szövege valósággal lenyűgözi a nézőt, zenéje pedig a leggyönyörűbb melódiák valóságos kincseshá-

za. Jeles társulatunk a legszebb előadásban hozza színre ezt a nagyszerű darabot úgy ez az előadás sokáig feledhetetlen emléke marad a színpártoló közönségnek.

Heti műsor:

Csütörtök: Te csak pipálj Ladányi.
 Péntektől: Cirkuszhercegnő.

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
VAJDA ERNŐ.

Rincs már téglahiány!

Nem kell már vidékről beszerezni, ha építeni akar.

Az új téglagyárban

kis és nagyméretű járda és kút-tégla, valamint laposcserep minden mennyiségben kapható. Szíves támogatást kér:

SZÉP GÁSPÁR
 téglagyáros. 5942 Aradi-ut.

Váltóra 15 éves és 35 éves
 tőke kamat törlesztéses
KÖLCSÖNÖKET
 a legelőnyösebb feltételek mellett a legrovidebb idő alatt közvetíték megbízom, a
Magyar Olasz Bank R.-Y.
 szegedi fiókintézete részére.

Elfogadok mindenféle elemi (tűz, jégkár, stb) és életbiztosítási ajánlatokat a

Fonciere Általános Biztosító
 Intézet részére.

Toffler Lázár

Báró Harucker-utca 13. Schwarz pék-féle ház.

TEMESVÁRY és SZOLCSÁNYI
 az Angol-Magyar Bank bizományosai
 Szentes, Rákóczi-tér 4. szám.
 Telefon: 22. Telefon: 22.

Buzát és mindenféle terményt a legmagasabb napi áron vásárolunk.

Sajat őrlésű lisztek, korpa és dara-félék állandóan a legelőnyösebb napi áron beszerezhetők.

Gyászruhák

minden nagyságban állandóan kaphatók

Molnár-Áruházában

Kossuth-utca 8 szám.

Eladó ház.

A volt Sarkadi-telep Bocskay utcára eső része, amelyben 3 szoba, 3 konyha, 2 kamra, 40 lóra való istálló és kocsiszin van, villany és ártéviz vezetékkel, szabadkézből eladó. — Felvilágosítás nyerhető:

Dr. Czukermann Andor
 ügyvéd irodájában.

Hasábos, tuskós, aprított
fa, szén, koks

legelőnyösebb

Gyuriczánál

Görög-udvar. Telefon 139

Eladó házhelyek.

A kórház alsó épületeivel szemben levő 35 házhely szabadkézből sürgősen eladó.

Felvilágosítás nyerhető:

Dr. Czukermann Andor
 ügyvéd irodájában.

Ha mérlegét még nem javította, vigye

H A J D U
 mérlegkészítőhöz,

aki legutányosabban és legpontosabban vállalja javítását és hitelesítését.

Tyukpiac-tér.

Földhitelbank Részvénytársaság

Budapest, V., Hold ucca 1 szám.

FEHÉR MEGYÉBEN Gárdony község határában

elsősztályu prima fekete vályogos homok talaju
 FÖLDJEIT előnyös részletfizetési feltételek mellett

p a r c e l l á z z a .

Felvilágosítás kapható: Budapest, V., Hold ucca 1. szám alatt.

Résor.
 Csütörtök, október 13. Budapest, 555.6
 9.30: Híradó
 11: Zongoraszó
 12: Pótlás
 13: Időjelzés
 15: Híradó
 16: »A szentesi« Teőreök-
 né Arányi Mária előadásjelentés.
 16.45: Pótlás
 Muzik műsor
 17: Pótlás
 a v. Népszínmű Magyarországon
 utánja, Kurnik Kornélia
 színpadok munkatársainak
 kíséretével.
 18.15: Híradó
 19: A szentesi közönség
 felolvasása.
 19: A szentesi közönség
 felolvasása.

Rosztó
 utáni és
 déli
 szállítás
 5339
 Jutányos
 munkatársak

Seleral
 vért
 mert
 séges
 (6)
 Bértis
 felvilágosítás
 Novonádor
 gazdasági és
 Nyírtelep
 tulajdonos, Szentes

Feu
 gabona
 Szentese
 Telefon: 20

gabona
 bodonyi
 nagy

Tenger
 eladó.
 Kitűnő
 nagy
 eladó

ZSOLDOS Részvénytársaság

városi irodája (a kenyérgyár épületében)

állandóan felvesz mindennemű a vállalat üzletkörébe tartozó anyagra megrendeléseket, elfogad anyagra és folyószámlára történő befizetéseket és teljesít minden az iparteleppel kapcsolatos megbízást.

Telefon: 72.

latos megbízást.

Telefon: 72.

NAGY LÁSZLÓ

szabómester

Tóth József ucca 3 szám.

Készít elegáns uri öltönyt, felöltőt, téli kabátot, sportöltönyt. — Kétféle szabás. Elsőrendű munka. — Jutányos árak.

6086

Üzletmegnyitás!

Van szerencsém a nagyérdemű vásárló közönség szives tudomására hozni, hogy **Rákóczy Ferenc uccai vámházzal szemben**

Tóth István Kovács házában október 1 **fűszer és rövidáru üzletet nyitottam**, ahol mindenféle fűszer és háztartási cikkek a legolcsóbb napiáron beszerezhetők.

A n. é. vásárló közönség szives pártfogását kérve vagyok, kiváló tisztelettel **KADÁR JÓZSEF** kereskedő.

5901

Kovács Imre kelmefestő és vegytisztító **Andrássy ucca 16**

A legszebben fest és tisztít. — Gyásruhákat azonnal készít. — Keménygallér, kézelő fényezést olcsón vállal. **Kérem a pontos címre ügyelni.** Egy jó erős fiu tanulónak felvétetik.

Üzletmegnyitás.

Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy **Rákóczi tér 25 szám alatt kávézó és étkező** üzletet nyitottam. Főtörkövésem az, hogy a nagyérdemű közönség szives pártfogását kiérdemeljem. Tisztelettel **Pethő Józsefné.** Abonenseket jutányos áron vállallok.

5822

SZŐKE SÁNDOR

dohánytözsdeje **Temető-u. 44. sz. alatt megnyílt.**

4773

Mikecz Sándor

Nagyhegy 400 számú, 15 év óta fennálló szatócsüzlete 3510 négyszögöl telekkel, épületekkel, üzleti berendezéssel és tartozékaival, forgalmas utmenti fekvésénél fogva ipari célra is megfelelő, előre haladott kora miatt eladó.

Korlátolt italmérés és trafikengedély van. Értekezni lehet ugyanott.

5971

A nagyérdemű közönség szives figyelmébe ajánlom, hogy a

„Zöldfa“ vendéglőben és szállodában

állandóan elsőrangú házikoszt és minden időben tiszta, kényelmes, ujonan berendezett szállodai szoba kapható. Minden tekintetben pontos és lelkiismeretes kiszolgálás. Tisztelettel:

Székely Lajosné tulajdonos.

4608

Kinek a szive fáj,
Kinek a szive gyöngye,
Minden bura vigaszt ad
A „Tisza Gyöngye.”

Szőke szikvizgyár:

Soós ucca 5 szám.

Szegedi édesnemes paprikát

és szegedi tojásos házi tarhonyát csakis **Schultz** félélt vásároljon, a legjobb és a legolcsóbb bevásárlási hely, minden fűszerárakra is a **Schultz** üzlete a posta mellett.

Folytonéző meteorrendszerű kályhák samotte bélelését és rostélyzatának kicserélését és javítását jutányos áron vállaljuk. Kész takarékos tüzhelyek tüzhely alkatrészek kaphatók.

Autogén hegesztést minden időben gyorsan felelősséggel végez

Buzás és Lupták Harucker ucca 32.

4143

Üzletmegnyitás!

Van szerencsém a n. é. vásárlóközönség szives tudomására hozni, hogy a **Mentő ucca 46 sz. alatt, Stammer Sándor ucca végén fűszer és vegyeskereskedést nyitok** október hó 1-én, ahol mindenféle fűszer és háztartási cikkek a legolcsóbb napiáron beszerezhetők. A n. é. vásárlóközönség szives pártfogását kérve vagyok kiváló tisztelettel

Kandász Béla kereskedő.

5959

Tanyásbirtokot

15—18 hold földdel, városához közel megvételre keresek. **Rákóczi Ferenc ucca 44sz. (Alsó kapu)**

5249

Üzletmegnyitás!

Van szerencsém a nagyérdemű közönség szives tudomására hozni, hogy üzletemet október hó 1-től **Szűrszabó N. Imre ucca 6. sz.** (Tarnóczi vendéglő) megnyitottam. **Hol Sziggyártó, Nyerges és Böröndös** munkát szakszerűen, olcsón és pontosan készítek. Kérem a nagyérdemű közönség szives pártfogását. Tisztelettel:

Erdős László

6011 sziggyártó, nyerges és böröndös.

HANGYA

szövetkezet felhívása

Kiállításunkon tekintse meg gyáriparunk te mekeit, ahol a többek között mosószappan gyártmányainkat is bemutatjuk, melyet a fővárosi klinikák a legnagyobb megelégedésre vásárolják.

Kiállítás a polgári leányiskola 9-es termében. — Ezenkívül a főüzletünk kirakatait is tekintse meg.

SZŐLŐ alma, dió, krumplics és zöld-ségfélé állandóan kapható:

Béldi Józsefné

Szűrszabó N. Imre-u. 3, saját ház. Tojást minden mennyiségben veszek.

5318

Szentes

Ez az...
dolog. Gál...
gyobb szere...
rán ugyanis...
fordult a...
Mária Teré...
kezése után...
főispán ir...
egyes közs...
erőváltak. Mi...
ra hivta fél...
város előj...
tot tudott...
helyzet, meg...
letén a m...
bet adakoz...
kezebe a d...
ról hatalm...
veket az a...
mutatván...
nyal kezd...
mulva több...
a reformát...
nyából s a...
között Szer...
adomány a...
A reform...
mondja, ha...
hálátlan a...
mert meg...
gedélyt ad...
formátus te...
való újjáép...
dében ugyan...
április 7-én...
alig néhány...
egész város...
tük a reform...
temploma...
tűzvést, am...
ros pusztul...
református...
Ekkor...
ünnepe, am...
szép békes...
pe megsirat...
és alkalmaz...
középső na...
a templom...
4 órakor...
akik akkor...
állottunk...
nagy gyula...
Itt a temp...
közöz leg...
táriusi há...
háznál az...
zsza takács...
bátyja egy...
ván ökrök...
hogy a pap...
tette. Mert...
pon is me...
lán csak a...
lőtte. Mel...
csak 25 pá...
tetett, mi...
csak a pap...
kij azt m...
Kiss István...
legelsőben...
a tűz táma...
nui voltak...
kertjébe...
istállóját...
ták, de fas...
teressatús...

eladók Kla-
6100
szni lehet Va-
6079

nyu krémme...
ritéz Várad...
használ hozzá...
pörösenés hu...
eltűnik. 1 da...
Várady és...
1603

vezett közsö...
vitást és kö...
Raktaron...
otvák. Mi...
Sándor-u...
4331

eladó I. ker...
6064

ucca 5 szám...
6096

Braun De...
153. 6095

alatt tövis...
6092

ucca 8 sz. alatt...
6085

szállit...
alatt. 6101

borona eladó...
6083

gép Nagyr...
6122

egy kukorica...
6045

számlára téhre...
ucca 32 sz...
6196

Bercsényi u...
6195

ucca 19...
6191

szórával...
eladók; u...
6211

lett vessző...
6199

nagykapu és...
nyitott. 6163

ny lapos éjjeli...
szám alatt. 6128

spec stélázi...
6125

vasborona, bo...
u. 29 6170

köcsakat vagy...
szóló vessző fu...
6169

gépámlí, két...
ny u. 62. 6163

telep 8 szám...
6218

zette vásárolni...
közönségben kap...
szám alatt. 5988

tertekezni lehet...
u. 149. 6135

vény ucca 58...
6134

két lóra való...
30 szám alatt.

eladók;...
ucca 24 szám a.

ucca 7 szám...
6139

1500 drb vá...
6144

vetőgép eladó...
6149

Szentes
 eladók Kla-
 6100
 zni lehet Va-
 6079
 gyu krémmei
 ritéz Várady-
 használ hozzá.
 pörseés hu-
 eltárik. 1 da-
 rti Várady és
 1603
 ben.
 zezett köszö-
 vitést és kö-
 Raktáron
 rotvákat. Mi-
 mer Sándor-u.
 4331
 város előjü-
 eladó 1. ker.
 6064
 tot tudott
 helyzet, ug-
 ucca 5 szám
 6096
 letén a m-
 bet adakom-
 kezebe a d-
 ról hatalma-
 veket az a-
 mutatván
 ucca 8 sz. alatt
 6085
 nyal kezdve
 mulva több
 a reformát-
 nyából s a
 között Szec-
 adomány a
 A refor-
 mondja, h-
 hálátlan a
 mert meg-
 ucca 32 sz.
 6196
 gedélyt ad-
 formátus te-
 u. Bercsényi u.
 6195
 való ujjáép-
 ucca 19
 6191
 dőben ugyan-
 április 7-én
 alig néhány
 egész város-
 tük a refor-
 u. 6211
 temploma
 tűzvész, an-
 6199
 ros pusztul-
 református
 6163
 Elköve-
 ünnepe, an-
 szép békes-
 pe megsíra-
 és alkalma-
 középső na-
 a templom-
 4 órakor,
 akik akkor
 állottunk
 nagy gyula-
 8 szám
 6218
 Itt a temp-
 közhöz leg-
 táriusi ház-
 háznál az u-
 zsa takács-
 dornál. 6217
 igen szépek és
 Cim a kiadó-
 6208
 re kiválóan al-
 miségben kap-
 szám alatt. 5988
 értekezni lehet
 u. 149. 6135
 csak 25 pá-
 tetett, mi-
 6134
 csak a pár-
 kik azt m-
 30 szám alatt.
 bolakok eladók;
 ucca 24 szám a.
 ucca 7 szám
 6139
 1500 drb
 6144
 vetőgép eladó.
 6149

Világszabadalom!
„ZEPHIR“
 fatűz elésű, légfűtéses folytonegő kályha



Tartóssága örökös!
 10 éves garancia!

Fatűzés a legkényesebb!
 „ZEPHIR“-rel a legolcsóbb!

10 FÜT 24
 kiló fával egy szobát 24 órán át.

REKORD szén, koks és fatűzésű folytonegő kályhák. :- Vegyesfűtésű „ZEPHIR“ kályhák. ELITE takaréktűzhelyek. Kéménytoldók.

Héher Sándor kályha és tüzhelygyra Budapest.

Arjegyze-kei és felvilágosítással szolgál az egyedárusító képviselő és bizományi raktár:
„TISZAMENTI“ Gazdasági és Ipari Kereskedelmi Vállalat
 Cégutalajdonos: LAKOS JÓZSEF Rákóczi ucca 44. Tel. 58
 Vételek. Eladások. Bérletek. Közvetítések. Megbízások.

Üzletáthelyezés!
 Van szerencsém nagyrabcsúlt rende-
 lőim, valamint a nagyérdemű közönség-
 nek szives tudomására adni, hogy

férfiszabó üzletemet
 Bartha J. ucca 16 szám alól Szürszabó
 N. Imre ucca 3 szám (Béládi házba)
 helyeztem át. — Továbbra is kérem a
 nagyérdemű közönség szives pártfogását
 maradtam alázatos tisztelettel

Inokai TÓTH LAJOS férfiszabó. 6035
 Ugyanott egy fiu tanulóknak felvétetik.

Önkéntes árverés!
 90 holdas, jóminőségű tanyásbir-
 tok és 84 holdas, kövesut melletti
 jóminőségű tanyásbirtok f. hó 16-
 án délelőtt 9 órakor a Szentesi
 Takarékpénztárban önkéntes árve-
 résen eladatik. :- Értekezni lehet

Dr. Kanász R. Sándor 6214
 ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárnál.

Rongyot — mosóttat kisebb-nagyobb
 mennyiségben vesz lapunk kiadóhiva-
 tala. 1551

TÓTH GYULA temetkezési vállalata
 SZENTES, KISPIAC-TÉR
sirkőraktárát
 minden elfogadható áron kiárusítja.

Kossuth ucca
 28. szám alatti lebom-
 tandó épület szabad kéz-
 ből eladó. Értekezni lehet

EISLER LAJOS 6249
 kereskedőnél.

FIAT autók
 a használatban
 a legolcsóbbak.
 Kérületi képviselő:
Weinbergermüszerezsz

Mielőtt **BUTORT** vásárolna
 vételkényszer nélkül tekintse meg Bu-
 torraktáramat, hol festett hálószobák
 nagy választékban kaphatók. Továbbá
keményfa hálók és ebédlőszobák
 asztalok, székek a legolcsóbb árban
 szerezhetők be.

Az igen tisztelt butorvásárló közönség
 pártfogását kérve maradtam tisztelettel

Tarnóczy Etelka butorkereskedő
 5697 Szürszabó ucca 6(Kis piac.)

Felhívom
 a hölgyközönség szives fi-
 gyelmét saját készítésű
filc és bársony model kalapjaimra.
 Özv. Kocsis Sándorné
 Nagy Ferenc ucca 1 szám.
 Kalapalkítások modellek
 után jutányosan készülnek.

Tökmagot napraforgót
Bazdt, árpat, zabot, tengerit
 veszek.

Korpa, dara és termény
 kicsinybeni eladása.

Béládi József
 gabona bevásárló irodája
 Bartha János ucca 20 szám.
 Telefon szám 119. Szürszabó-magtár.

Csövek, betonárúk
sirkövek, sirkeretek
 I-a M. Á. R. cement legolcsóbb
PÁLFFY-nál
 Simonyi Ernő-utca 7. sz.
 Telefonszám: 86. 2704

MÉRLEGEK
ÉS SÜLYOK
 javítását, hitelesítés alá
 való elkészítését felelős-
 ség mellett elvállalja

Koroknay Gyula
 Szürszabó N. Imre ucca 7. sz.

Sok pénzt megtakarít,
 ha őszi és téli ruhászükségletét
 elismerten olcsó és szolid
SREYER és SVÁB
 divat-áruházában szerzi be.
 Menyasszonyoknak kivé-
 teles árkedvezmény. 5217

Értesítjük az igen tisztelt öröltető közönséget, hogy

gőzmalunkat

modern gépekkel felszerelve üzembe helyeztük és
 hogy kiváló jó lisztgyártmányainkkal a legkényesebb
 igényeket is kielégítjük. Kérjük szives pártfogásukat

Krausz Testvérek gőzmalom és gőzfűrészs

6022

M. Kir. Államvasutak Gépgyárának, Vezérigynökségének bizományi raktárát átvettük. Raktáron tartunk összes mezőgazdasági gépeket, ugymint: tükör páncél-ekéket, Máv. Khüne és csepeli gyártmányokban vetőgépeket, műtrágyaszórókat, répvágókat, boronákat, Kalmár-féle rostákat, morzsolókat, darálókat, elismert legolcsóbb árak mellett hosszú hitelnnyújtással.

Allandó nagy raktár
FORDSON és FORD
alkatrészekben.

GROSSMANN LAJOS és FIA

Telefon 51.

Telefon 51.



E rovatban egy 15 szög terjedő apróhirdetést 50 fillérért közlünk. Minden további szó 5 fillér.

APRO HIRDETÉSEK

E rovatban egy 15 szög terjedő apróhirdetést 50 fillérért közlünk. Minden további szó 5 fillér.

Ha szép és tartós ajándékot akar venni a legolcsóbb és legjobb órákat, ékszeret Jámor órásnál, a Nyíri-közben vásárolhatja meg. Javitásokat olcsón és pontosan készítenek.

Eladó és kiadó földek

90 katasztrális hold elsörendű tanyásbirtok eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándorral a Szentési Takarékpénztárban. 5263

Nagynyomáson egy fél házföld eladó. Értekezni lehet Cigányosor 39. szám alatt. 6039

Eladók Nagyhegyen két jókarban lévő termő szőlőt (3062 öi, 1425 öi). Pozsonyi, Szent anna ucca 12. szám. 5917

Szentlászlón fél házföld eladó; értekezni lehet Klauzál ucca 3. szám alatt. 6119

Földvári N. Imrénének fertői 65 hold földje haszonbérbe vagy felébe kiadó. Értekezni lehet Deák Ferenc ucca 74. sz. alatt. 6115

Alsóréten a Kókai földből egy kishold föld eladó; Értekezni lehet Berekhát 13 szám alatt Gyuricska bográrral. 6162

Csák Bálintnak Nagyhegyen 3 hold szőlőföldje haszonbérbe kiadó; értekezni lehet Bercsényi ucca 75 szám alatt. 6126

Eladó Dónát 144 számú 33 hold tanyaföld; értekezni lehet Vecseri ucca 8 szám. 6146

Bérletet keresek a város közelében tavaszi alá, 3 vagy 4 kisholdat. Alsóréti uttelep 190. Molnár. 6158

Nagynyomáson 2 házföld, Alsóréten 2 kishold és 5 és fél hold eladó. Alku megköthető dr Boncos ügyvéddel. 6215

Nagyhegyen 2 kishold gyümölcsös haszonbérbe kiadó; értekezni lehet Tóth József u. 30 szám alatt. 6190

Virágos K. István-féle földből Dónáton 13 kishold föld haszonbérbe kiadó; értekezni lehet Széchenyi ucca 44 szám. 6207

Nagynyomáson egy elsőosztályú házföld kövesúthoz közel eladó; értekezni a kiadóba.

Eladó Szentlászlón fél házföld; értekezni lehet Klauzál ucca 3. szám alatt.

Két hold föld a Kurcaparton közel a városhoz apró veteménynek kiadó. Megtudható Rákóczi Ferenc ucca 87 szám alatt. 6239

5 kisholdas tanyásbirtok Kistőkén a város alatt közvetlenül a műút mentén, gyümölcsösrel és szőlőskerttel eladó. Megbizott dr. Sztitner Imre ügyvéd, Hariss-ház. 6238

Kiadó Nagyhegy 22 számú lakóház gyümölcsösrel 2 hold szántófölddel. Értekezni lehet Nyíri ucca 27 szám alatt.

Mosott, tiszta rongyot vesz lapunk nyomdájá.

Eladó házak.

Deák Ferenc ucca 121 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 6192

Vecseri ucca 47 számú ház aledő; ugyanott egy pár lóvaló szerszám eladó. 6143

Deák Ferenc ucca 12 számú ház eladó; értekezni lehet ugyanott. 6151

Nagyörgös ucca 25 számú és Páva ucca 9 számú házak eladók; értekezni lehet Tóth József ucca 66 szám alatt. 6127

Eladó Lakos ucca 3. számú ház. 6038

Rákóczi Ferenc ucca 59—A számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott. 6086

Vásárhelyi ucca 64 szám alatti ház eladó értekezni lehet ugyanott. 6071

Eladó elköltözés miatt, minden elfogadható áron Simonyi Ernő ucca 26. számú ház. Azonnal elfoglalható.

Borza ucca 3 számú ház eladó; értekezni lehet idősb Soós Józseffel korcsmáros. 6076

Eladó Nagyörgös ucca 16. számú ház, mely gazdálkodónak is alkalmas; értekezni lehet ugyanott. 6097

Eladók Nagyörgös ucca 17., és Rákóczi Ferenc ucca 21. számú házak. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc ucca 21. szám alatt. 6116

Rákóczi Ferenc ucca 102 szám alatti belsőség eladó. Alku megköthető dr. Boncos ügyvéddel. 6216

Rákóczi Ferenc ucca 73 számú ház eladó. Értekezni lehet az Armentesítő Társulat udvarosával. 6151

Kéreg ucca 8 számú ház eladó, azonnal elfoglalható. Értekezni lehet Nagyörvény ucca 109 szám alatt. 6231

Kiser ucca 31 számú ház eladó. 6231

I. ker. Kisörgös ucca 1 számú sarokház eladó. Megbizott dr. Sztitner Imre ügyvéd, Hariss-ház. 6237

Borza ucca 14 számú ház szabad kézből eladó. Értekezni lehet ugyanott. 6246

Kiadó lakás.

Kiadó lakás és 370 darab Martfői cserép van eladó. Értekezni lehet Vásárhelyi ucca 57 sz. alatt. 6018

Butorozott szoba kiadó Kossuth ucca 3 szám alatt. 6031

Egy padolt szoba konyhával azonnal kiadó. Értekezni lehet vasárnap és hetipiackor Kisörgös ucca 23. szám alatt. 6052

Kiadó butorozott szoba, esetleg konyhasználattal Nagyörvény ucca 38. sz. alatt. 6058

2 vagy 3 szobás padolt uccai lakás hozzávaló helyiséggel november 1-ére kiadó. 6084

Keresek egy szoba, konyha és istállóálló lakást december 1-ére. Cim a kiadóba. 6087

Mindenfajta

nyers bőrt

a legmagasabb napi áron vásárol és legolcsóbban kikészít:

C S E R N Á tímár

Szeder Imre-u. 7. 5169

Kiadó négy szobából és mellékhelyiségekből álló urilakás, nagy kerttel. Cim a kiadóhivatalban. 6120

Központon elegáns butorozott szoba 1-2 személyre, ugyanacsak 2 ágyas szép szoba Huszár ucca 1 szám alatt is kiadó. 6091

Tanyáról hazajáróknak lakást és istállót adok. Értekezni lehet Jókai ucca 33 szám alatt. 6098

Butorozott szoba magános férfi részére kiadó, azonnal elfoglalható Bartha János ucca 24 szám alatt, bejárat Sajóköz. 6132

Butorozott szoba kiadó egy-két férfi részére Bocskai ucca 33 szám alatt. 6138

Kiadó azonnalra üzlethelyiség a »Villogó«-házban; értekezni lehet Széchenyi ut 1-B. alatt, délelőtt. 6174

Egy szobázlet berendezés és egy hálószoba butor olcsón eladó. Cim a kiadóhivatalban. 5314

Jóvaló gyermektelen házaspárnak egy szoba munkáért kiadó, Kiss Bálint ucca 7. szám alatt. Értekezni lehet Szent Anna ucca 7. szám alatt. 6140

Lakos ucca 10 szám alatt kovácsműhely kiadó, mely más üzletnek is alkalmas. 6215

Kiadó külön lakás mellékhelyiségekkel Nagyörgös ucca 14. szám alatt. Ugyanott salátapalánta kapható. 6107

Központhoz közel egy-két személynek megfelelő butorozott szoba kiadó. Cim: Kristó Nagy István ucca 7. 6222

Központhoz közel Dózsaköz 3 szám alatt butorozott szoba kiadó, azonnal elfoglalható. 6243

Kiadó egy külön konyhás uccai szoba szabad jóságért Hékd sor 6-a szám alatt. Azonnal elfoglalható. 6247

Kosztosokat, kvártélyosokat fogadok. Férfiingek elkészítését, esetleg tucatmunkát is vállalok. Szegfü ucca 10. szám. 6264

Kiadó kétszobás padolt lakás, mellékhelyiségekkel, Vörösmarty ucca 2-c. szám alatt Ugyanott kézi stráikoeci eladó.

Allást nyer.

Tanyásnak kerestetik idősebb házaspár közel lévő tanyára. Értekezni lehet Vecseri ucca 7. szám alatt. 6053

16—17 éves fiut kifutónak felvesz lapunk kiadóhivatala. 6080

Intelligens, keres azonnal menykereskedő szám.

Tanulónak Bor Sándor chenyi ucca 8

Egy jó fiut let- és butor szám.

Közeli tanyára het Temető ucc

Felvezsek egy landó munkar ucca 29. szám

Tanyást ker het hétközme

Fiatalt fűszor meg még a ver

Gépirásban res. Cim a ki

Házvezető megbizható, Csillag ucca 6

Ügyes fiut dor varrógép

Kertésze kálására; érte

Egy jó fiut J. Nagy Pal 35 szám.

Jó fiu géplá Bélánál, Kúg

Minden a legújatos talos, Bercsény utvonat. Sarköz

Használt fák, munkavör ucca 8 szám

Eladó fiatal ucca 9. szám

Jókarban lévő eladó. Stammer

Töltésnek való 22 szám Solb

Vályog eladó Berekhát 11. azonnali belep

Boroshordó menny faagy alatt.

Butornak való ca 16 szám al

Egy jó állapot vas-sparher Mihály ucca

Egy öntött ado Mentő u

Bőteji tehén rógép eladó

15 vagy 20 ujgliani vissz kiadóhivatal

Egy kis kály Nagyörvény

Zsupsziget kiadó. Értekez Ealatt özv. B

Eladó 8 HP cs tessel, Páva u

Töltésnek való rebe adok; ug eladó. Sáfrány